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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL
E VINTE E TRÊS PONTO DOIS
Ao vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro
(24/04/2024), às quinze horas (15:00), através da sala virtual do Google Meet, o
Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Núcleo
Docente Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia Civil da Universidade Federal
Rural do Semi-Árido (UFERSA) no Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os
membros presentes: Profa. Andrea Saraiva de Oliveira, Professor Arthur Gomes
Dantas de Araújo, Professora Marcilene Vieira da Nóbrega e a Professora Roselene
de Lucena Alcântara. Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para
apreciação e deliberação dos membros presentes. A pauta proposta continha os
seguintes pontos: Ponto um (1) – Análise e aprovação da ata da reunião anterior;
Ponto dois (2) – Análise e deliberação sobre o andamento da atualização do
Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Engenharia Civil, e solicitação de
prorrogação de prazo; Ponto três (3) – Outras ocorrências. Não havendo
discussão, a pauta foi aprovada por unanimidade. Discussão do ponto um (1):
Colocada em discussão a ata da primeira Reunião Ordinária do semestre de dois
mil e vinte e três ponto dois (2023.2) foi analisada e aprovada por unanimidade.
Discussão do ponto dois (2): Em discussão sobre o andamento da atualização do
Projeto Pedagógico do Curso (PPC), verificou-se que esse está com a estrutura
construída e revisado até o item que trata do Trabalho Final de Graduação (TFG).
Considerando a necessidade de finalizar a revisão e tramitar o documento nas
reuniões no Núcleo Docente Estruturante (NDE), Colegiado do Curso,
Departamento e Centro, observou-se a importância de uma nova prorrogação do
prazo da portaria da comissão responsável pela atualização do Projeto Pedagógico
do Curso (PPC). Ante o exposto, essa solicitação de prorrogação foi aprovada por
unanimidade. Discussão do ponto três (3): Não houve outras ocorrências a
serem discutidas. Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a
reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, lavrei a
presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do Núcleo
Docente Estruturante.
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